¢«

CAMO2ZZI

Automation

MPNBOLON MHEBMATYHI MOBOPOTHI

CEPIA SRN

NMpnBOoA NHEBMATUYHUWN OAHOCTOPOHHbLOI Ail
Cepisa SRN

KATAJIOr > Bepcia 5.2

» KPYTHUI MOMEHT 15...4000 Hm

I~

> MpNEOHAHHA NPMBOAA BiANOBIAHO
no1S05211, DIN 3337

» KyT noBopoty 90°

™

v

» TemnepaTypa Big 0° oo +80°C

» Bnbyxo3axmncHe BUKOHAHHA
BignosigHo A0 PED, ATEX

» MOXNUBICTb PEryt0BaHHA
KyTa MOBOPOTY

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKI

Po6o4a Temnepartypa

Po6ounii Tuck
KpyTHUit MOMeHT

Kyt nosoporty
NpueaHaHHa

KepyBaHHs

Bif 0° mo +80°C,
Bif -20° no +80°C npu cyxomy noBiTpi (Ao +150°C 33 3anutom)
Bif, -50° 0o +60°C HU3bKOTEMMNEepaTypHa Bepcis

PMiH. - 5,6 6ap (PMiH. - 2,8 ... 4,2 6ap - 3a 3anuToMm)
Pmakc. - 8,4 6ap

Big 15 HM 40 4000 HM. 3BOPOTHMIA KPYTHWIA MOMEHT 3aN1€XKNTb TiSIbKIA B, NPYXXNHU Ta HE 3a1eXUTb Bif, TUCKY.
€ 4 Pi3HNX Kani6pyBaHHS NPYXMHN. ABTOMATUYHE 3aKPMTTS 33 AOMOMOTOH NPYXIH Bif6YBa€ETbCSA 3@ FOANHHNKOBOI CTPINKOH0.

90°

NAMUR ons onuin
BignoBiaHo 0o DIN /1S0 5211, DIN 3337 FO3 - FO4 - FO5 - FO7 - F10 - F12 - F14 - F16

CTUCHEHe o4uLeHe NoBiTpsa, 6e3 MacTuna. Y BUNaaky Mactuia BUKOPUCTOBYBATY HEMUIOYE MacTUI1o abo cymicHe 3 NBR.

“V BCiXx NpnBoAax LUndpa nicsis No3HaveHHs SR BiANoBifae Ha4anbHOMy MOMeHTY B HM npu Tucky 5,6 6ap.
“* Mogenb ATEX BionoBigae Aupektusi 94/9/EC. Ana Moneni ATEX fogaBatu YX B KiHLi KOJyBaHHS.

XAPAKTEPUCTUKW TA NEPEBAT

1 EHepri3oBaHi CMyrn repMeTnyHoOCTI - MeHLwe TepTa MiX NOPLUHEM T3 LUNiHAPOM.
€aMO3MalLLyBanbHi - BifACYTHICTb NPUANNAHHA YLWiNbHEHHSA A0 NPUBOAA HABITb NiCNA TPUBANNX 3YNNHOK.
2 B, A T3 UL 2D et - Buwwe cTilikicTb [0 3yCMNns BcepeanHi npneoaa
Buue 50 HRC :
3 TepTsi MK NOPLUHEM Ta HAMPAMHOIO - MeHwe TepTs.
- MeHwwe TepTa MK MOPLUHEM Ta LUTiHAPOM 1, OTXKE MEeHLLE 3HOCY.
. - MocnNeHHs KPYTHOrO MOMEHTY Mif, 4ac BiAKPUTTS i 3aKPUTTS.
CMCTeMa KynaukoBOro MexaHismy o
A - MeHwnii rabapur.
(3abe3neyvye nepeTBOPEHHS NiHIiHOr0 pyxy . . o . -
4 o - Jlerwie 33 Baroto B NOPiBHSHHI 3 WwectepHelo (-30% Kr/HM), 0Tke eKOHOMisi M0 33rasbHiil KOHCTPYKLT.
B 06epTasibHUii pyX 33 4ONOMOrOH NOPLUHS . ) . o - 5 .
T3 Bany 6e3 WwecTepeH) - MeHLUe CNOXNBAHHSA NOBITPSA B NOPiBHSAHHI 3 lWecTepHeto (-40% NoBiTpsA cM3/HM Ans ABOCTOPOHHIX
Ta -20% BO34. CM3/HM A1 NPOCTNX) OTXKE MeHLLEe 33BaHTAXKEHNIA KOMNPEeCop, Lo pO6UTL MOXINBUM
BWKOPMCTAHHA MEHLLIOM0 KOMMpecopa.
5 HakaTaHa NnoBepXHA uuniHapa - MeHLue 3HOC eHepri30BaHNX CMyr NPU HU3bKil WOPCTKOCTI noBepxHi (0.15 micron Ra).
Ceptndikat ATEX - MOoXNu1BWIA MOHT3X B NOTEHLIHO BUOYXOHE6Ee3MeYHNX 30HAX.
Ceptudikat SIL3 - apaHTisi BUCOKOro piBHA GYHKLiOHaNbHOT 6e3neku.
1 Tl
S N gy |
KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMMAEHHS
MOBHWIA KaTanor NPoAyKLii NpeacTagneHnii Ha Be6-CainTi www.camozzi.ua
206 Bupo6u po3pobneHi Ans NpOMIUCIIOBOrO BUKOPUCTIHHA



KATANOT > Bepcia 5.2 CEPIA SRN
TABNNUA KPYTHUX MOMEHTIB
Nm Nm
100% 100%
75% 75%
50% \ _— \ L— 50%
25% 25%
0° 15° 30° 45° 60° 75° 90° 75° 60° 45° 30° 15° 0°
Po3Mip o _2,8 6apwm - 40 PSI _3,5 6apu - 50 PSI _4,2 6apwu - 60 PSI _5,6 6ap - 80 PSI
noBiTps NpYXMHA noBiTps NpYX1HA noBiTps NpYXNHA noBiTps NpYXMNHA
0° 7,5 5 9,3 6,3 11,3 7,5 15 10
SRN 15 50° 3,7 3,7 4,7 4,7 5,6 5,6 7,5 7,5
90° 5 7,5 6,3 9,3 7,5 11,3 10 15
0° 15 10 18,8 12,5 22,5 15 30 20
SRN 30 50° 7,5 7,5 9.4 9.4 11,3 11,3 15 15
90° 10 15 12,5 18,8 15 22,5 20 30
0° 26,3 17,7 53] 22 40 26 53 33
SRN 53 50° 13 13 16,5 16,5 19,5 19,5 26 26
90° 17,5 26,3 22 33 26 40 35 53
0° 30 20 37,5 25 45 30 60 40
SRN 60 50° 15 15 18,8 18,8 22,5 22,5 30 30
90° 20 30 25 37,5 30 45 40 60
0° 45 30 56,4 37,5 67,5 45 90 60
SRN 90 50° 22,5 22,5 28,2 28,2 33,9 33,9 45 45
90° 30 45 37,5 56,4 45 67,5 60 90
0° 60 40 75 50 90 60 120 80
SRN 120 50° 30 30 37,5 37,5 45 45 60 60
90° 40 60 50 75 60 90 80 120
0° 90 60 112,5 75 135 90 180 120
SRN 180 50° 45 45 56,2 56,2 67,5 67,5 90 90
90° 60 90 75 112,5 90 135 120 180
0° 120 80 150 100 180 120 240 160
SRN 240 50° 60 60 75 75 90 90 120 120
90° 80 120 100 150 120 180 160 240
0° 180 120 225 150 270 180 360 240
SRN 360 50° 90 90 112,5 112,5 135 135 180 180
90° 120 180 150 225 180 270 240 360
0° 240 160 300 200 360 240 480 320
SRN 480 50° 120 120 150 150 180 180 240 240
90° 160 240 200 300 240 360 320 480
0° 360 240 450 300 540 360 720 480
SRN 720 50° 180 180 225 225 270 270 360 360
90° 240 360 300 450 360 540 480 720
0° 480 320 600 400 720 480 960 640
SRN 960 50° 240 240 300 600 360 360 480 480
90° 320 480 400 600 480 720 640 960
0° - - 900 675 - - 1440 180
SR 1440 50° - - 450 450 - - 720 720
90° - - 675 900 - - 1080 1440
0° 960 640 1200 800 1440 960 1920 1280
SR1920 50° 480 480 600 600 720 720 960 960
90° 640 960 800 1200 960 1440 1280 1920
0° 1440 960 1800 1200 2160 1440 2880 1920
SR 2880 50° 720 720 900 900 1080 1080 1440 1440
90° 960 1440 1200 1800 1440 2160 1920 2880
0° 2000 1340 2500 1675 3000 2010 4000 2680
SR 4000 50° 1000 1000 1250 1250 1500 1500 2000 2000
90° 1340 2000 1675 2500 2010 3000 2680 4000
KomnaHis Camozzi Spa 3annwae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTV MoAeNi T3 po3mipn 6e3 NoBiAOMIEHHSA
MOBHWIA KaTanor NPoAYKLIi NPeACcTaBNeHnit Ha3 Be6-CalTi Www.camozzi.ua 207

Bupo61 po3po6eHi A NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTaHHS!

«

CAMOZZ|

Automation



¢«

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA SRN

I Cneundikauis npuBogis SRN15 - SRN180

KATAJIOT > Bepcin 5.2

N2 HA3BA KIJIbKICTb MATEPIATI

1 Unninap 1 AntomiHieBniA cnnas

2 MopweHb 2 AntoMiHiEBMIA cnnaB

3 KoBnayok SR 2 AntoMmiHieBUIA cnnas
4 Ban 1 HeipxaBHa cTanb

5 TPUKYTHWIA LWIATYH 1 JleroBaHa cransb

6 Ban nigwmnHuka 1 AueTanbHa cmona

7 Ban nigwwmnHuka 1 AueTanbHa cmona

8 30BHiLLHA €13CTUYHA BUJIKA 1 JleroBaHa ctanb

9 BHYTPILLIHA €nacTN4Ha BUJIKA 1 JleroBaHa cranb

10 CTraneBa BTYyNIKa 2 JNeroBaHa ctanb

11 wrmnot 2 JNleroBaHa ctanb
12% ViinbHiolYe Kinbue 2 MoniypetaH

13* OnopHwMiA gncK 4 Kap6o-rpadit PTFE
14% KinbLeBe yLiNnbHEeHHS NOPLUHS 2 HiTpunbHMX Kay4yyk NBR
15% KinbueBe yLiinbHeHHs Bany BEpX. 1 dTOpKay4yK FKM
16* 30BHILLIHE NiATPUMYKOYE KiNbLe 1 AueTanbHa cMona

17 Waiiba 1 Heip>aBHa cTanb
18 CTonopHe Kinbue 1 HeipxaBHa cTanb
19 LleHTpyBanbHe Kinbue 03 1 AntoMiHiEBMIA cnnaB
20% KinbueBe yLifibHeHHS Bany HUXH. 1 DTOpKay4yK FKM
21% KinbLeBe YW ifibHeHHS 3arNyLKn 2 HiTpunbHMX Kay4yyk NBR
22 WTok 1 ANOMiHIN

23 IBUHT 8 HeipxaBHa cTanb
24 TBUHT 33pAAKN NPYXNHN 2 HeipxaBHa cTanb

25 KinbueBe yLiNnbHEHHS NONepeaHbOro peryoBaHHs 2 HiTpunbHMX kayyyk NBR
26 rainka 2 HeipxaBHa cTanb
28 KoBnak npyxunHu 2 JleroBaHa ctanb

29 MpyxunHa 2 JNleroBaHa ctanb

* KOMMNOHEHTN PEMKOMMIIEKTY

208

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMMAEHHS
MoBHWIA KaTanor NpoayKLii NpecTaBneHnii Ha Be6-caitTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi Ans NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTaHHS



KATANOT > Bepcia 5.2 CEPIA SRN

I KopyBaHHSA Ta po3mipu npuBogis SRN15 - SRN180

™~ Dispositivo di limitazone della corsa
— — Stroke limiter device
v — (max 10°)
Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device T
(max 10°)
P Q
PR

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

i
,Lnonamwsneuua
n
o yﬁ w
y o @T@‘— m
| n
BKDYTUTY FAYWHIK PS
] -
24 Anello di centraggio a richlesta
Centering ring on request
80 ENISO 5211
Sl
O
VT T Interfaccl do EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KOOYBAHHA ~ SRN0015401S SRN0015402S SRN0030401S SRN0030402S SRN0053401S SRN0060401S SRN0090401S SRN0120401S SRN0180401S

PEMKOMMJIEKT KGGI0014 KGGI0014 KGGI0016 KGGI0016 KGGI0060 KGGI0018 KGGI0019 KGGI0020 KGGI0021
PO3MIP SRN15 SRN15 SRN30 SRN30 SRN53 SRN60 SRN90 SRN120 SRN180
1SO F03/F05 FO4 FO4 FO5/F07 FO5/F07 FO5/F07 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10
A 233,3 233,3 259 259 304,3 360,8 393,7 409,6 474
Al (2,8 6ap) 203,8 203,8 228,5 228,5 270,7 309,1 341,8 361,6 406,6
B 11 11 14 14 17 17 22 22 22
CxrnnbuHa M5x8 M5x8 M5x8 M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 M8x12 M8x12
D X rnnbuHa M6x9 - - M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M10x15 M10x15
E 36 42 42 50 50 50 70 70 70
F 50 - - 70 70 70 102 102 102
G 10 10 13 13 13 13 16 17 19
H 30,3 30,3 35,7 35,7 42,8 44,8 54,5 58,1 60
| 9 9 10 10 12 12 15 15 19
L 79,2 79,2 90,4 90,4 103,3 107 137,5 141,1 148
M 31,5 31,5 B i 44,8 46,8 56,5 60,1 62
N 47,7 47,7 52,7 52,7 58,5 60,2 81 81 86
0 13,2 13,2 16,5 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8 24,3
P 27,7 27,7 32,7 32,7 38,5 40,2 51 51 56
Q FL5 31,5 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62
R 10,9 10,9 14,5 14,5 16,2 18 20,2 22,5 25,5
S 20 20 20 20 20 20 30 30 30
59,2 59,2 70,4 70,4 83,3 87 107,5 111,1 118
W (razs) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
ch 13 13 13 13 17 22 22 22 22
Bara (kr) 1,2 1,2 1,95 1,95 3 3,35 59 6,8 8,9
ButpaTtn
noeiTps 0,09 0,09 0,17 0,17 0,3 0,33 0,55 0,8 1
(am*/unkn)

H = LLIEHTP MOHTAXY BA31

Komnawist Camozzi Spa 3annwwae 33 06010 NPaBo 3MiHIOBATU MOAENi Ta PO3Mipy 63 NOBILOMNIEHHS
MoBHWIA KaTaNor NPOAYKLIT NPeACTaBNeHit Ha BeG-CaiiTi www.camozzi.ua
Bupo61 po3po6eHi A NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTaHHS! 209

«

CAMOZZ|

Automation



<
CAMOZZI CEPISI SRN KATATIOT > Bepcist 5.2

Automation

I KopyBaHHSA Ta po3Mipu npuBoga SRN240

N Dispositivo di limitazione della corsa
— — Stroke limiter device
e — (max 10°)
Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device T
(max 10°)
P Q
PR
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR) “
EN15714-3 (NAMUR) interface
1 i z ®© ©
o
© .
]
R »V; o 't D | -
| n
[ 3 - s

ofo ®

24 Anello di centraggio a richlesta
Centering ring on request
80 ENISO 5211

£
ST

T T Interfaccla per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KOOYBAHHA SRN0240401S SRN0360401S SRN0480401S SRN0480402S
PEMKOMIJIEKT KGGI0022 KGGI0023 KGGI0024 KGGI0024
PO3MIP SRN240 SRN360 SRN480 SRN480
1SO F10/F12 F10/F12 F10/F12 Fl4
A 520,5 613 648,2 648,2
Al (2,8 6ap) 454,1 523 563,8 563,8
B 27 27 36 36
Cxrnnbuxa M10x15 M10x15 M10x15 M16x24
D X rnnbuHa M12x18 M12x18 M12x18 -
5 102 102 102 140
F 125 125 125 -
G 19 19,5 19,5 19,5
H 57,4 61,5 78 78
| 19 22 24 24
L 164,9 178 198 198
M 72,9 78,5 93,5 93,5
N 92 99,5 104,5 104,5
0 29,5 29,5 38,5 38,5
P 62 69,5 74,5 74,5
Q 72,9 72,9 OS5 93,5
R 29 31,8 36,5 36,5
S 30 30 30 30
T 1349 148 168 168
W (ras) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
Ch 27 27 27 27
Bara (kr) 11,8 16,5 22,7 22,7
ButpaTtu noBitpa (am3/unkn) 1,5 2 2,8 2,8

H = LLEHTP MOHTAXY BA3U

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMMAEHHS
MoBHWIA KaTanor NpoayKLii NpecTaBneHnii Ha Be6-caitTi www.camozzi.ua
210 Bupo6u po3po6ieHi Ans NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTaHHS



KATAJIOT > Bepcin 5.2

I KoayBaHHsA Ta po3Mipu npuBogiB SRN720 - SRN960

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

(]] —

~
e

Interfaccla per accessori secondo EN 15714-3
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Dispositivo di limitazione della corsa

imiter device

S _(max10°)

CEPIA SRN

Anello di centraggio a richlesta

Centering ring on request

\Ch\

=7 %
7
AN
\ ENISO 5211

(VDI/VDE 3845)
)

KOOYBAHHA SRN0720402S SRN0720401S SRN0960402S SRN0960401S
PEMKOMIJIEKT KGGI0025 KGGI0025 KGGI0026 KGGI0026
PO3MIP SRN720 SRN720 SRN960 SRN960
1SO F12 Fl4 F12/F16 Fl4
A 798 798 828 828
Al (2,8 6ap) 683 683 714,4 714,4
B 36 36 46 46
CxrnnbuHa M12x18 M16x24 M12x18 M16x24
D x rnnbuHa - - M20x30 -
E 125 140 125 140
F - - 165 -
G 19,5 19,5 18,5 18,5
H 86,5 86,5 99,2 99,2
| 27 27 32 32
L 216 216 237,7 237,7
M 101,5 101,5 114,7 114,7
N 114,5 114,5 123 123
0 38,5 38,5 48,5 48,5
P 84,5 84,5 93 93
Q 101,5 101,5 114,7 114,7
R 41 41 46 46
S 30 30 30 30
T 186 186 207,7 207,7
W (ras) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
Cch 36 36 36 36
Bara (kr) 33 33 42 42
ButpaTu nositTpsa (am3/uunkn) 4,2 4,2 5,9 59

H = LLEHTP MOHTAXY BbA3I

Komnawist Camozzi Spa 3annwwae 33 06010 NPaBo 3MiHIOBATU MOAENi Ta PO3Mipy 63 NOBILOMNIEHHS
MoBHWIA KaTaNor NPOAYKLIT NPeACTaBNeHit Ha BeG-CaiiTi www.camozzi.ua
Bupo61 po3po6eHi A NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTaHHS!

«

CAMOZZ|

Automation



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA SRN

I KopyBaHHSA Ta po3mipu npuBoaa SR1440

KATAJIOT > Bepcin 5.2

l di corsa

834
686
46 188 498
(046 H11
[
W
Regolatore di corsa 4 - | +. - - -
Stroke adjustment
(+/- 5° max)
o)
s
D165F16
40
. 20
3/8" GAS i
+ 4
@ Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
% - EN15714-3 (NAMUR) interface
ot
n°4 Méx10 Q
36 h( ]
< -
oo

=

Stroke adjustment
~_ (+/- 5° max)

359

n°4 M20

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
ies interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

! )
mT o or
®| <
ENISO 5211
Méx12 130 n°4 M5x8
i
i
T
o 1 P ————————————
e} v v
Slo
$ o
i |
Il 1
T
KOAYBAHHSA SR1440E16D8A
PEMKOMIMJIEKT KGSI1035
Bara (kr) 74,0
11,0

ButpaTtu noBiTpa (am3/unkn)

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMMAEHHS

MoBHWIA KaTaNor NPOAYKLii NPeacTaBneHnit Ha BeG-CaiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi Ans NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTaHHS



«

KATAZIOF > Bepcisi 5.2 CEPISI SRN CAMOZZ|
Automation
I KoayBaHHSA Ta po3Mipu npuBoga SR1920
L 1001
857
046 H11
1
d
Dispositivo di limitazione della corsa
Q. Stroke limiter device
Dispositivo di limitazione della corsa v (max 10°)
Stroke limiter device
(max 10°) T
=
D165 F16
40
20
3/8" GAS _
‘& Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
D { EN15714-3 (NAMUR) interface
¢ o —H
E=—=n 240
n°4 Méx10 N b 62
32h]1
) P46
o < i —
5~ 1 ]
o
= [sp]
| ©[Q [ 0
— el O
[+2] —
0
i} i} L i} _ 1 43
2]
0
\ [o0]
<
Q |
| . !
N
& % n°4 M20
Méx12 130 n°4 M5x8
| ENISO 5211
I 7
T N
Q ! [
) I
-% + h - p
——g + *
—i ! 1
I
56 . 4
= Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
T Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KOAYBAHHSA SR1920E1608A
PEMKOMIJIEKT KGDI0030
Bara (kr) 67,0
Butpatu noBiTpsa (am3/unkn) 12,0

Komnawist Camozzi Spa 3annwwae 33 06010 NPaBo 3MiHIOBATU MOAENi Ta PO3Mipy 63 NOBILOMNIEHHS
MoBHWIA KaTaNor NPOAYKLIT NPeACTaBNeHit Ha BeG-CaiiTi www.camozzi.ua
Bupo61 po3po6eHi A NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTaHHS! 213



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA SRN

I KopyBaHHSA Ta po3Mipu npuBoaa SR2880

1201

KATAIOT > Bepcia 5.2

. 996

046 H11

Regolatore di corsa

Regolatore di corsa

Stroke adjustment

Stroke adjustment
(+/- 5° max)

(+/- 5° max)

| A5°/

40 B 165F16
" 0
3/8"GAS 2
4 4
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
v @ EN15714-3 (NAMUR) interface
B ¢
: 2 361
n°4 Méx10 N 155 204
36 hil Regolatore di corsa
l Stroke adjustment @ 72
(+/- 5° max) @ 52
ol o i
™
J1o|o
18 s It un
' 3 S
O o ~ o
wn
== i - 8
00 | 3
(@4
R o N7 (s} 1
@ o o n°4 M20
(Sl -~
EN1SO 5211
Mé6x12 130 n°4 M5x8
N i i
! 7
o
™,
[+
= —H. e —
olo
[ 1 A= I |
A Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KOOYBAHHA SR2880E16D8A
PEMKOMIJIEKT KGSI2035
Bara (kr) 116,8
BuTpaTy NoBiTpsa (AM3/unkn) 21,0

214

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMMAEHHS
MoBHWIA KaTaNor NPOAYKLii NPeacTaBneHnit Ha BeG-CaiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi Ans NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTaHHS



KATAJIOl > Bepcia 5.2 CEPIAA SRN
I KogyBaHHSA Ta po3mipu npuBoaa SR4000
1370
1184
085 H11
1 - r I di corsa
b\ ﬁ Stroke adjustment
Regolatore di corsa ] N , w
Stroke adjustment \
(+/- 5° max) T \ VA
¥
2.5
40
20 @254 F25
3/8" GAS
L N @72
@52
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface o !
) )
N d
n°4 Méx10 N
36 hll 394
188 206
Dl <
| sle . 0
aAa—H .y <
= =g |- Rl BN
+
o~
— | ~
3 -
¢ i 3 .
® ©l % n°8 M16
ENISO 5211
Regolatore di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)
Méx12 130 n°4 M5x8
¢3! L
i j 7
(@]
™
- —H,, n - T
|E T
It olo
[¢2i Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
) Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
KOOYBAHHA SR4000E25D8A
PEMKOMTITEKT KGSI1040
Bara (kr) 183,0
BuTpaTy NoBiTpsa (AM3/unkn) 29,1

Komnawist Camozzi Spa 3annwwae 33 06010 NPaBo 3MiHIOBATU MOAENi Ta PO3Mipy 63 NOBILOMNIEHHS
MoBHWIA KaTaNor NPOAYKLIT NPeACTaBNeHit Ha BeG-CaiiTi www.camozzi.ua

Bupo61 po3po6eHi A NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTaHHS!

«

CAMOZZ|

Automation



